



Живём на Кубани | Усть-Лабинск
минуту назад

Устьлабинец погиб в ходе спецоперации на Украине

Житель Усть-Лабинска и станицы Воронежской – 40-летний Андрей Владиславович Сизых отправился участвовать в специальной военной операции на Украине 1 сентября. Спустя чуть более двух недель – 16 сентября – он погиб.

Андрей Сизых отправился воевать по зову сердца, рвался туда с самого начала спецоперации. По словам главы Воронежского сельского поселения Виктора Мацко, семью Сизых в станице хорошо знают и очень уважают, как настоящих патриотов своей Родины.

Дед Андрея – участник Великой Отечественной войны, капитан минометной роты Константин Михайлович Сизых – участник битвы за Москву и Сталинградской битвы.

У Андрея остались родители, сестры и двое детей.

Сизых Андрей Владиславович (04.07.1982 - 16.09.2022)

Дата рождения: 04.07.1982

Дата смерти: 16.09.2022

Откуда: Краснодарский край, г. Усть-Лабинск

Войсковая часть: 10-я отдельная бригада специального назначения гру (в/ч 51532)

Род войск: Спецназ

Возраст: 40 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-182057233_39656

1 сентября пошел на войну, через 2 недели погиб

<https://vechnayapamyatgeroyam.ru/biography/sizyh-andrej-vladimirovich/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5743>